

$\{x_1, x_2\}$ についてのグラム行列は、

$$K = \begin{pmatrix} k(x_1, x_1) & k(x_1, x_2) \\ k(x_2, x_1) & k(x_2, x_2) \end{pmatrix}$$

である

固有値方程式は

$$|K - \lambda I| = 0$$

これは

$$(k_{11} - \lambda)(k_{22} - \lambda) - k_{12}k_{21} = 0, \quad k_{11} = k(x_1, x_1), k_{22} = k(x_2, x_2), k_{12} = k(x_1, x_2), k_{21} = k(x_2, x_1)$$

$$\therefore \lambda^2 - (k_{11} + k_{22})\lambda + k_{11}k_{22} - k_{12}k_{21} = 0$$

よって

$$\lambda = \frac{(k_{11} + k_{22}) \pm \sqrt{(k_{11} + k_{22})^2 - 4(k_{11}k_{22} - k_{12}k_{21})}}{2}$$

K は半正定値とすると (\Leftarrow 問題文は正定値と仮定するが、必ずしも半正定値)

$$\lambda \geq 0$$

よって

$$(k_{11} + k_{22}) \pm \sqrt{(k_{11} + k_{22})^2 - 4(k_{11}k_{22} - k_{12}k_{21})} \geq 0$$

$$\therefore (k_{11} + k_{22}) \geq \sqrt{(k_{11} + k_{22})^2 - 4(k_{11}k_{22} - k_{12}k_{21})}$$

両辺を正しくして両辺を2乗して

$$(k_{11} + k_{22})^2 \geq (k_{11} + k_{22})^2 - 4(k_{11}k_{22} - k_{12}k_{21})$$

$$\therefore k_{12}k_{21} \leq k_{11}k_{22}$$

これは

$$k(x_1, x_2)k(x_2, x_1) \leq k(x_1, x_1)k(x_2, x_2)$$

また、 k は双線形関数だから

$$k(x_1, x_2)^2 \leq k(x_1, x_1)k(x_2, x_2)$$

を得る。